

## 娱乐



# 《碟中谍7》英国继续拍

## 巨资搭建室内摄影棚,重现意大利场景

新快报讯 记者聂青报道 受到疫情影响,多部大片宣布停止拍摄,包括2月5日在美国旧金山唐人街开机的《黑客帝国4》,荷兰弟主演的《神秘海域》,迪士尼出品的《尚气》《小美人鱼》《小鬼当家》等都先后中止拍摄。但这边厢按下暂停键,那边厢还有剧组赶进度,“劳模”阿汤哥又要上岗。据外媒报道,前段时间因为意大利疫情暴发暂停拍摄的《碟中谍7》最近在英国开始了新的拍摄。据悉,影片与《碟中谍8》一起采

用背靠背连续拍摄的方式,第七部计划于2021年7月23日在北美上映,第八部则在第二年暑期,可以想见影片的制作时间已经非常紧张。

意大利为《碟中谍7》拍摄的首站,新冠肺炎疫情暴发后,考虑到演员和幕后工作人员的安全,暂停了拍摄工作。近日,有外媒曝光了剧组在英国拍摄的片场照,剧组在英国萨里的朗克洛斯片厂拍摄原定于意大利威尼斯和罗马的戏份,准备耗巨资搭建室内摄影棚,以此来重

现意大利景观。在曝光的片场照上,可以看到阿汤哥亲自上阵,演练摩托车特技戏份。场地上也可看到多辆汽车和直升飞机,女主演丽贝卡·弗格森也一同现身。据外媒报道,转场英国搭景拍摄会减少停拍带来的损失,剧组停机一天就至少损失30万-50万美元。

不过,拍摄计划能否按流程顺利进行也尚未可知,毕竟英国的疫情也不容乐观,很多影视和节目的拍摄都已停止。

## 《两世欢》于朦胧陈钰琪联手破案



新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《两世欢》目前正在爱奇艺热播,青年演员于朦胧、陈钰琪出演男女一号。该剧由一个个离奇的案件串联起来,而这些案件又关系到男女主角之间情感的变化。

该剧根据寂月皎皎的同名小说改编,讲述了因仇恨不能相守的一对青梅竹马各换一种身份,携手连破大案、共保一方太平的故事。《两世欢》将“悬疑”与“言情”两种元素自然地融合在一起,剧中涉及到的“两世”概念,并非利用常见的穿越、历劫等非现实的元素来实现,而是通过一种独特的方式,使女主的身世充满悬念,进而牵扯出

“双重身份”背后男女主的情感纠葛。

于朦胧在《两世欢》中饰演男主角景辞,他本是赵王的养子,在护送青梅竹马的风眠晚和亲的途中遭奸人谋害,得梁王暗卫相救侥幸生还。之后他以梁国端侯的身份归来,拖着病弱的身躯,和身为捕快的原清离一起拨开重重迷雾,追求真相。

于朦胧出道以来出演过很多古装剧,《太子妃升职记》中的九王、《三生三世十里桃花》里的白真、《新白娘子传奇》中的许仙等等。而这次他扮演景辞是一位相当聪明睿智但又孤傲的贵公子,性格隐忍却足智多谋。据悉,此次也是于朦胧第一次挑战古装悬疑探



案剧。于朦胧表示,以往自己出演的大多是温润如玉的角色,这次的角色内心戏十分纷杂,“景辞这个角色十分隐忍内敛,经历了许多人生变故与考验”。

女主角则由陈钰琪担纲主演,她在剧中一人分饰两角,既是温婉可人的风眠晚,也是率真潇洒的原清离。此前,陈钰琪凭借《锦绣未央》中的九公主拓跋迪一角为观众所熟悉,随后她又出演了《香蜜沉沉烬如霜》中的鎏英与新版《倚天屠龙记》中的赵敏。而身为女捕快的陈钰琪,在破案追求真相的过程中,也开展了一段“女追男”的甜美爱情故事。

《声临其境》周六播  
肖央王耀庆  
隔空合配《集结号》  
看哭周涛



### 新快报讯

记者徐绍娜报道 湖南卫视原创声音魅力竞演秀《声临其境》第三季将于本周六晚播出新一期,节目依旧采取“云录制”的方式,首席声咖胡军、何冰、韩雪、王耀庆将分别与王茂蕾、周奇奇、张萌、肖央在线上带来组队合配。其中,肖央和王耀庆组成的“云上兄弟”组合,将隔空上演经典影视剧《集结号》的片段,精彩演绎直戳泪点。

王耀庆肖央两人结对之后,给组合起了一个相当响亮的名字——云上兄弟。在片段的选择上,两人经过一番探讨,决定走悲情路线,选择了经典影视剧《集结号》的片段。其中肖央为张涵予饰演的谷子地、邓超饰演的赵二斗两个角色配音,王耀庆为胡军饰演的小梁子配音。当悲情又不失震撼的场面搭配上二人走心的演绎,瞬间让主持人周涛看得感动落泪。

“云上兄弟”猝不及防的悲情路线,让新声班们也不禁感慨“虽然配的是《集结号》,但是却没有办法集结”,着实赚足了大家的眼泪。不过接下来两人画风一转,又开始在现场活跃气氛,做起了电视购物环节:肖央卖面霜王耀庆卖肉粽,还引得何冰在线吐槽胡军黑,要让胡军捧场买面霜,直接将大家从悲伤的气氛中拉了出来。

到了拉票环节,肖央依旧延续了电视购物的风格,承包笑点,王耀庆为了“贿赂”新声班更是承诺要给他们带台湾美食,“云上兄弟”的搞笑本质暴露无遗。

## 声入人心男团本周奇袭“歌手”舞台

新快报讯 记者徐绍娜报道 《歌手·当打之年》第七期周五晚将在湖南卫视播出。目前节目赛程过半,新一轮奇袭战也正式打响。本轮奇袭阵容近日揭晓,蔡程昱、仝卓、高天鹤、鞠红川四人组团而来,以“声入人心男团Super Vocal”为名再战“歌手”舞台。

在《歌手2019》中,蔡程昱、鞠红川与阿云嘎、郑云龙组成“阿龙川菜馆”,作为专家推选踢馆歌手登台,表现出色。时隔一年,这支全新的声入人心男团以蔡程昱、仝卓、高天鹤和鞠红川的全新组合再度回归,2019年12月才正式出道的他们是不折不扣的“新人”,但也已拿下许多成绩,是《冰雪奇缘2》官方中文主题曲演唱者,签约了环球音乐DECCA厂牌,该厂牌旗下有无数世界级传奇歌唱家,如帕瓦罗蒂、多明戈等。

四名歌者中,“金色高音”是蔡程昱



的“杀手锏”,音色华丽又不失细腻情感的处理令人印象深刻;被誉为“全能型歌手”的仝卓声线醇厚温暖,能演绎美声、民族、通俗等不同风格的歌曲;高天鹤的假声男高音行云流水,张弛有度;鞠红川的美声男低音则充满活力动感的磁性魅力。据了解,此次四位魅力男声将带来一首还未发行过的新歌《Qui Con Me》,呈现一场高水准表演。

官宣消息一发布,也引来众多“梅溪湖女孩”的集体“飙泪”。对于众多粉

丝来说,这是一次重聚。因为本季《歌手·当打之年》的首发歌手周深也是“梅溪湖36子”中的一员,在兄弟中更是稳坐“团宠”地位。前两期节目中,周深首次出关演唱,蔡程昱就作为他的临时音乐合伙人陪伴他整场竞演,兄弟间的逗趣互动也令观众感叹“神仙友谊”。如今,声入人心男团Super Vocal手握奇袭发动权,他们是否会选择昔日兄弟周深发起1V1奇袭,令人好奇又期待。